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    Αχαρναί, 22/12/2014,  
 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  

 
Αγαπητοί Γονείς,  
 
Σας ενημερώνουμε ότι οι Σχολές Γονέων της Γενικής Γραμματείας Δια Βίου Μάθησης, δια 
του Ιδρύματος Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης, πρόκειται να υλοποιήσουν Σχολή Γονέων 
για τους γονείς των μαθητών του 11ου Γυμνασίου Αχαρνών με αντικείμενο την «Σύνδεση 
Σχολείου και Οικογένειας» και την «Οικογένεια στη Σύγχρονη Εποχή» διάρκειας 50 ωρών.  
 
Παρακαλούμε τους  γονείς που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο τμήμα, να παρευρεθούν 
και να συμπληρώσουν την αίτηση συμμετοχής στην πρώτη συνάντηση που θα γίνει την 
ΔΕΥΤΕΡΑ  19/01/2015  στις 18.00 μμ. στο 11Ο Γυμνάσιο Αχαρνών 
 
Στη πρώτη συνάντηση θα γίνει αναλυτική ενημέρωση για το πρόγραμμα.  
Τα θέματα που θα συζητηθούν στις συναντήσεις ενδεικτικά είναι : 

1. Επικοινωνία, Σχέσεις και Ρόλοι στη Σύγχρονη Οικογένεια  
2. Θέματα Ανάπτυξης και Εξέλιξης των Παιδιών : Βασικά αναπτυξιακά, 

γνωστικά/γλωσσικά  και συναισθηματικά ορόσημα στη ζωή του παιδιού.  
3. Ειδικά Θέματα και Προβλήματα της Σχολικής Ηλικίας :, Σύνδρομο Ελλειμματικής 

Προσοχής - Υπερκινητικότητας, Συναισθηματικές Εκδηλώσεις των παιδιών σχολικής 
ηλικίας και Θέματα Συμπεριφοράς : Τρόποι Παρέμβασης από τη μεριά του σχολείου 
και των γονέων.  

4. Σύγχρονα προβλήματα στη σχολική ζωή των παιδιών : Το φαινόμενο του Σχολικού 
Εκφοβισμού (Bullying), Επιθετικότητας, χρήση Η/Υ και παιχνιδιών.  

 
 

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε γονείς παιδιών όλων των ηλικιών, κάθε εθνικής προέλευσης, 
ηλικίας και μόρφωσης, σε μελλοντικούς γονείς, γονείς ατόμων με ειδικές ανάγκες και 
εκπαιδευτικούς. Τα τμήματα τίθενται σε λειτουργία με την εγγραφή τουλάχιστον 19  ατόμων. 
Η εκπαιδευτική διαδικασία έχει ως στόχο την ενεργό συμμετοχή των εκπαιδευομένων, 
σύμφωνα με τις αρχές εκπαίδευσης ενηλίκων (θεωρητικό μέρος, συζήτηση/ανταλλαγή 
απόψεων, βιωματικές ασκήσεις και συμβουλευτική) και παρέχεται από εξειδικευμένο 
Σχολικό Ψυχολόγο.  

 
Με τιμή  

 
Ο Υπεύθυνος Εκπαίδευσης & Εποπτείας Σχολών Γονέων Αν. Αττικής    
    
Δημήτρης Παπαδόπουλος, PhDc 
M.Sc. Κοιν. Ψυχιατρική - Παιδοψυχιατρική 

 
 

 


